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ПРИБУТКОВІСТЬ ТА РЕЗЕРВИ ЇЇ ПІДВИЩЕННЯ 
Жанна Кононенко, к.е.н., доцент 

 
Основною ціллю функціонування підприємства є отримання прибутку, 

який визначається на основі даних про доходи і витрати. Актуальність та зна-
чимість цієї теми обумовлена тим, що головною метою будь-якого підприємс-
тва в умовах ринку постає отримання максимального прибутку за мінімальних 
витратах з одночасним підвищеним якісного обслуговування споживачів або 
замовників. Однім з засобів досягнення зазначеної мети виникає максимізація 
товарообігу, а також валового доходу з оптимізацією витрат обігу. Підґрунтям 
механізму управління є комплексний підхід, який обумовлює вивчення ціліс-
ної системи підприємства. Це дає можливість аналізувати, виявляти та врахо-
вувати не упереджено і об’єктивно існуючі фактори виробництва, оцінювати 
стан ефективності, вчасно виявляти і залучати резерви виробництва та як на-
слідок оперативно усувати недоліки в системі господарсько-виробничо-фінан-
сової діяльності підприємства. По проведенью аналізу названих складових ви-
значають резерви щодо збільшення випуску продукції та фондовіддачі [1].  

Прибуток включає в себе найважливіші сторони в роботі підприємства. 
Для того щоб прибуток підприємства мав зростання, керівництву треба приді-
ляти увагу таким питанням, по-перше: нарощувати значні обсяги виробництва 
та збуту товарів і послуг, по-друге: розширювати, звертаючи увагу на ринок, 
свій асортимент і якість товарів або послуг, по-третє: впроваджувати низку за-
ходів для того щоб збільшити продуктивність праці всіх працівників, врахову-
ючи також зменшення витрат на виробництво чи реалізацію своїх послуг, отже, 
собівартість, відповідно з максимальним ефектом використовувати потенціал, 
яким розпоряджається підприємство, у тому числі звичайно і фінансові ресу-
рси; з розумінням відповідальності вести цінову політику, тому що на ринку ді-
ють переважно вільні ціни або договірні, по-четверте: грамотно вибудовувати 
договірні відносини з всіма своїми клієнтами, а також вміти найбільш доцільно 
вкладати і розміщати одержаний в минулому прибуток з погляду досягнення 
оптимального ефекту [3]. 

На сьогоднішній день перед підприємствами з’являється ще одне питання, 
що потребує від підприємств тільки економічного рішення чи купувати нову, 
чи потриману техніку, машини або обладнання. Результат від купленої нової 
техніки, машин або обладнання вищий, так як вона більш продуктивна, надій-
ніша в експлуатації та, зазвичай, зручна в управлінні. Звісно, що нова техніка 
потребує менших затрат на ремонт, технічне обслуговування, витрату палива 
та мастильних матеріалів, забезпечує більшу якість робіт, не потребує швидкої 
заміни. 

Витрати на придбання нової техніки, машин або обладнання потребують 
більший обсяг капіталовкладень, разом з цим зростають витрати на амортиза-
цію і страхові виплати, зростає податок на майно, а за нестачі власних коштів 
потрібен кредит. Таким чином додаткові виникають витрати на виплату відсо-
тків за нього (кредит). Зазвичай потрібно буде передбачити на перенавчання-
перекваліфікацію працівників, які обслуговуватимуть дану техніку [2]. 

Раціональність та ефективність на підприємстві дає важливе значення для 
його розвитку прибутковості, при цьому збільшується економічний потенціал і 
можливості, зростає технічний рівень діяльності, збільшується швидкість зро-
стання продуктивності праці, поліпшується якість послуг та інших показників. 
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Для вирішення мети збільшення прибутковості та отримання бажаних здобут-
ків у діяльності підприємства, як один із варіантів, є розроблені та втілені кон-
кретні шляхи, спрямовані на покращення використання основних засобів, ная-
вне застосування яких дасть змогу використовувати на підприємствах резерви 
збільшення їх ефективності, а також визначити головні фактори, що сприяти-
муть цьому [1]. 

Таким чином дуже важливим має бути ефективність в управлінні плану-
ванням прибуткової діяльності підприємства. Втілення на практиці запропоно-
ваних заходів у цілому по підприємству дасть змогу наростити обсяги випуску 
товарної маси продукції, збільшити показник фондовіддачі, а також підвищити 
прибуток від реалізації продукції й сам балансовий прибуток, а від так, і рента-
бельність основних засобів підприємства. Однією з ключових ознак ефективної 
діяльності є збільшення обсягу виробництва його продукції, та як наслідок 
сприяє покращенню його фінансового стану й конкурентоспроможності. 
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Сучасні умови, в яких опинилися громадяни України, як на її території, так 

і за її межами, призводять до серйозних загроз життю людини та які перевищу-
ють реальність: наявність ракетних ударів, обстрілів, атак безпілотників, необ-
хідність шукати укриття для виживання та інші небезпеки – це реальні виклики 
для тих, хто залишається в будь-якому куточку України.  

Особливою психологічною якістю, необхідною для подолання викликів і 
негараздів, є резильєнтність особистості.  

Резильєнтність відноситься до здатності людини ефективно адаптуватися 
до стресових ситуацій, негативних подій чи труднощів. Це вміння відновлюва-
тися після важких життєвих подій, зберігати позитивне ставлення та продов-
жувати рухатися вперед незважаючи на труднощі. Резилієнтна людина може 
пережити труднощі, стрес чи травму, а потім відновитися і розвиватися [1]. 
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